
Să facem cunoștință cuSă facem cunoștință cuSă facem cunoștință cu
Asia de Sud!Asia de Sud!Asia de Sud!

- Țara în care trăiește Georgiana e
ceva mai mare decât jumătate din
România, dar cu o populație de
șapte ori mai mare?
- În țara în care se află Georgiana,
părinții aleg cu cine se vor căsătorii
copii lor?

Știați că... Să ne rugăm pentru Asia de Sud...
   Dumnezeule Tată, știm că Ție toate lucrurile îți sunt
supuse, deaceea te rugăm privește înspre situațiile
dificile în care se găsesc multe fete din Asia de Sud.
 Te rugăm prin puterea Ta să aduci schimbare în
generația tânără din această regiune în care
misionează Georgiana. Salvează cât mai multe
suflete, care mai apoi să se implice în lucrarea Ta de
răspândire a Evangheliei.
  Te rugăm pentru Georgiana, lasă călăuzirea Duhul
Sfânt în proiectele pe care le dezvoltă și dă-i
înțelepciune să poată învăța limba care se vorbește
acolo.
   Îți mulțumim că ne-ai ascultat. Amin!

   Cu siguranță au fost mulți oameni care i-au spus cât de periculos este pentru o fată
singură să plece într-o țară din Asia de Sud. Cu toate acestea, Georgiana a ales să se
încreadă în Dumnezeu și în rugăciunile pe care biserica în care a crescut, Alfa și Omega din
Turda, le înalță pentru ea. În anul 2020 pășește plină de dragoste pentru Dumnezeu și
oameni spre o țară necunoscută de ea, dar cunoscută de Dumnezeu.
   În țara în care ea locuiește acum de trei ani, se ocupă de evanghelizarea studenților. În
mod special, Georgiana caută să se împrietenească cu fetele studente și cu alte femei de
acolo și să fie pentru ele un sprijin și un exemplu bun. Prin activitățile pe care le organizează,
fetele și femeile, dar și alți oameni aud despre Dumnezeu și salvare, unii pentru prima dată. 

Fată studentă din

Asia de Sud

El zice: „Este prea puțin lucru să fii Robul Meu ca să ridici
semințiile lui Iacov și să aduci înapoi rămășițele lui Israel. De
aceea, te pun să fii Lumina neamurilor, ca să duci mântuirea

până la marginile pământului.” Isaia 49:6


